

UJDONSÁGOK.

* Lapunk legközelebbi száma a bekezdettünkünk... Midőn ezt tudomására hoztuk t. olvasóinknak, egyidejűleg boldog ünnepet kívánunk.

* A debreczeni függetlenségi kör által június hó 10-én tartandó táncgyalogmra a meghívók mai napon széküdvélmre... mind-azok, kik tévedésből ily meghívót nem kaptak...

* Felhívás a Gabelsberger-Markovics-gyorsírókhoz! A budapesti magy. gyorsíró-egyesület társasköre a Gab.-Mark.-rendszer összes leveit és pártfogóit felkéri, hogy a f. évi június 2-án rendezendő Markovits-ünnepély jelentőségének fokozása, s ezáltal a Gab.-Mark.-iskola egységének nyomatékos kifejezése végett...

* Kültött a forradalom! Ne ijedjenek meg t. olvasóink, nem olyan forradalom ez, melyben ezrével hullanak az emberek... Később érkező jelentések a jövő naptárrakra nézve figyelembe nem vehetnek.

* Csok jása! ezimel Erdőy Béla jeles tollu országzertre ismeretes írónk, ki a törökök itt mulatása alatt is maradó érdemeit vitt ki magának...

* Tárca rovatunkat, a halmaz közlemények és hirdetések, lapunk mai számából kisoroztuk.

* Kérem. Tiszteletteljesen kéreknek azon városok és községek t. Előjárói kiknek vásáruk az általam kiadott naptárakban besoroz-

vák, amennyiben azok vagy hibásan állannak, vagy a közelebbi múlt időben változást szenvedtek volna, azoknak pontos kijavítását saját jól felfogott érdekében is folyó 1877 évi június hó elsejéig bérmentet levélben, hozzámluttatni sziveskedjenek...

* Hajdu megye b-ujvárosi járás szolgabírája fék. Csajkos Gyula ur lakását és hivatali helyiségét Miklós utca 1910. sz. a. Gálcsy féle házhoz tette át; mit is közérdekből jónak látunk tudomásra hozni.

* Kültött a forradalom! Ne ijedjenek meg t. olvasóink, nem olyan forradalom ez, melyben ezrével hullanak az emberek, csak olyan kisebbszerű sörforradalom a Karlshruban ugyanis a sör ára 12 fillérről 14 fillérré emeltetett...

* Csok jása! ezimel Erdőy Béla jeles tollu országzertre ismeretes írónk, ki a törökök itt mulatása alatt is maradó érdemeit vitt ki magának...

* Kérem. Tiszteletteljesen kéreknek azon városok és községek t. Előjárói kiknek vásáruk az általam kiadott naptárakban besoroz-

gár vállalkozott. Az emlékkönyv 4-rét albumalakban a Franklin-társulat nyomdájában nyomtatik a török s magyar színekben a két nemzet jelvényeit feltüntetve díszes borítékkal...

* A nagyerdői gözfürdő vasárnap és hétfőn a n. é. közönség rendelkezésére nyitva lesz.

* Köszönet nyilvánítás. Fodor Bertalan ur a „Vasárnapi Újság” 1854-ik évfolyamát, Korom Bénémin ur pedig Belor A. és Jautin I. „apagyilkos” című 3 kötetes regényét a függetlenségi körnek ajándékozván...

* Pünkösöd másodnapján azaz hétfőn a „Telegdi gözfürdő” egész nap nyitva lesz; — délelőtt a férfiak, délután a nők számára.

* Kérem. Tiszteletteljesen kéreknek azon városok és községek t. Előjárói kiknek vásáruk az általam kiadott naptárakban besoroz-

az társulatának fentartására szükséges. — És a szótának lett is sikere, amennyiben a ház most is rendesen teli van — úrességgel. Ennek következtében Temesvári társulata csakugyan — Nyiregyháza maradt...

* Új könyvek. A Franklin-társulat Budapestén ismét néhány kiadásában újabb megjelent is igen csinosan kiállított könyvet küldött be szerkesztőségünknek...

* Pünkösöd másodnapján azaz hétfőn a „Telegdi gözfürdő” egész nap nyitva lesz; — délelőtt a férfiak, délután a nők számára.

* Rajlesztett Temesváry a nyiregyháziakra, ugyancsak: f. hó. 15-én, mint az ottani lapból olvassuk, egy fenyegető „szózatot” bocsátott ki, melyben elmondja, hogy ő eszalakozott a nyiregyházi közönséghez...

* Kérem. Tiszteletteljesen kéreknek azon városok és községek t. Előjárói kiknek vásáruk az általam kiadott naptárakban besoroz-

anyagok vegyi feldolgozása. — Vegytani alapfogalmak. — A kohómives. — A vasipar; az aczél, Uchátus-aczél, Bessemer-aczél. A maivasaripar. — Zink, kobalt, Wismuth és társai, az új ezüst. — A vörösréz. Harang-, ágyszobor és sárgaréz. Talmi arany.

Legujabb. — Bukarest, máj. 18. Kládova felé tegnap és ma 25,000 emberrel több vonult el nagymennyiségű ágyuval...

— Belgrád, máj. 18. A háboru vég el van határozva s a Drina felé tömördek élnek, miszer, ágyu és löszér szállítatik éjjel nappal. Az összes katonaság pedig rendezett kapott, hogy minden pillanatban készen tartsa magát az indulásra...

— Bécs máj. 13. A reichsráth visszatartása a kivánságot, hogy a kiegyezési javaslatokat most tárgyalják s nem is mutatkozik hajlandónak őz előtt az ügy érdemébe beleszószózkodni.

— Konstantinápoly, máj. 18. A Magyarországon járt küldöttség szerencsésen megérkezett. Óriási lelkesedéssel, egységes „csok jassa madzsalral” kiáltással fogadták, szakadatlan hangzott a „testéri szövetség” dicsőítése. — Magyarországi élelményekről a ragadatással beszélnek, mi a magyarok iránti barátságát szenvedélylyé fokozza...

Felelős szerkesztő: TISZAI DÁNIEL.

Előfizetés

Helyben és postán. Egy évre 10 ft — kr. Fél évre 5 — „ Előfizetőt pénz a mindenképpen meg kell érteni. TELEGGI K. LAJOS. Könyvtérközvetítő és előfizető. Egy évtől a postán.

Jelatics ujjabb

Van a magyar e nára vonatkozólag egyszéde, ez jutott eszüm midőn a főherceg u gyönyörtüreség hírért az azon épületes dolgok gassága fogadtatása k Nagyon is hajlam hogy ezen utazás nem vagy hivatalos szemle történet, hanem igen nek eddig még telenül nek is tette ébresztés. Sok okunk van ez zást előzte meg a főher orosz fővezérhez mely vánt az orosz fegyverben történet, a főher szág fővárosába látát nem inkább a hajó sz tötte el az éjét, mely nyújtotta azt a könyvel város szives örömmel végre ezen utazás küzb a szláv fajnak tulságba a főherceg ur a trón t tati megértte, s ezzel hogy a trón előtt ked is az ilyen szláv agítat Eleitől fogva megv hogy a főherceg ur m ilyen aspirációk végreha tartottuk képesek, mány ugy katonai, mint rendi neki tulajdonképen semm tozni nem volna szabad. Bizony bizony az a nagyon elbajolhatta a hogy e miatt a történel nubizonyságát nem látja tudni, hogy a magyar k már nem hívának Ausztri azon nemzet ellen, mely mére milliók vétét áldoz nélkül az osztrák dynas eszerép tört volna össze zében. — most ilyen ny intéz.

HIRDETÉSEK.

MOLNÁR LUKÁTS. Mindennemű rövid árúk. Debreczen, Czepléd-utca, Takarékpénztár mellett. Cretonokat női ruhákra. Selyem és glott napernyők. Francazia vállfedő (Mindon) 60 krtól 5 ft-ig.

270 szám. ÁRJEGYZÉKE. az „ISTVÁN” gőzmalom készítményeinek. Árak ausztriai értékben. KÖTELEZETTSÉG NÉLKÜL, DEBRECZENBEN. Ingyen szákkal.

Vasáru cikkek gyári áron alóli eladása! A n. é. helybeli és vidéki iparosoknak figyelmébe ajánlom, hogy mult ében Stegmüller esodótmegéből többféle vasneműt megvettem, melyet darabonként is eladóvá teszek...

Fehér és színes férfi, női és gyermek harisnyák. Nagy választékban férfi nyakkendők.

SIRKÓ-BAKTÁB. Alólított van szerencsém a n. é. közönséggel tudatni, miszerint sirkóraktáromat egyszerű Márvány és Gránit kövekkel. Boros Sándor és társa.

Árverési hirdetés. A debreczeni kir. törvényszék 7017/1877. p. számu végzése folytán, alólirt kir. közjegyző által közbírhé tételik, miszerint a néhai özv. Valies Antalné hagyatékához tartozó több küféle ingóságok, ugy mint házi butorok, ágyszéke, ruhaheméik, konyha-kamarabéli eszközök...

Árverési hirdetés. A debreczeni kir. törvényszék 7017/1877. p. számu végzése folytán, alólirt kir. közjegyző által közbírhé tételik, miszerint a néhai özv. Valies Antalné hagyatékához tartozó több küféle ingóságok, ugy mint házi butorok, ágyszéke, ruhaheméik, konyha-kamarabéli eszközök...

Legelő haszonbér. A Szent-Jobb apátsági uradalomból 1000 hold legelő, juh és szarvasmarhák részére haszonbérbe adatik.

Csathó János férfi és női ruhafestő, tisztító és POSZTÓNYÍRÓ (Tuchscherer) Debreczenben, Nagy-Várud-utca, 2126. sz. alatt. (volt „Fehérlő” szálloda) szomszédságában.

Értesítés. Van szerencsém tudatni a n. é. hölgy közönséggel, hogy a mostani dívathoz alkalmazott plisséz (fodrozó) gépem érkezett és bármíno szüveget, selymet és mosó ruhákra fodrot plissézozás végett elvállalok bármikor jutányos árrért.

Kész lenfirneiszba törött festékek mindenféle színben, pamaesok, lenfirneisz, lenolaj, ausztriai és galicziai terpentín olajok, tiszta gép-faolaj, damór, copál, padozat, vas, bór, sicutif és másféle lacok, asztalosok és festők részére mindenféle festékek. Kacsó Ferencznel, Debreczenben, czepléd-utca elején a takarékpénztár épületében.

Mattoni-féle BUDAI KIRÁLY-KESERÜVIZ szétkaldik. MATTONI és TÁRSA, BUDAPESTEN budai keserűsforrásoknak tulajdonosai.